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Március 29.

n KÉT KERÉKEN.  Megkezdődött a Brin-
gázz a munkába! kampány. A Magyar 
Kerékpárosklub debreceni szervezete ez al-
kalomból a Kossuth téren pogácsával és teá-
val láttta vendégül a munkába, iskolába ke-
rekezőket. A klub szervizese szükség esetén 
beolajozta a télen berozsdásodott láncokat, 
fékeket és váltókat. Akiknek eddig nem volt 
prizmájuk, a helyszínen kaptak kerékpárjaik 
első és hátsó kerekeire. 

n A REND ŐREI. A Miskolci Rendészeti 
Szakközépiskola 80 végzős hallgatója került 
a hajdú-bihari rendőr-főkapitányság állomá-
nyába. A sikeresen levizsgázott ifjak közrend-
védelmi és közlekedési feladatokat látnak el a 
jövőben a megye kapitányságain és határren-
dészeti kirendeltségein. A tiszthelyetteseket 
állománygyűlésen köszöntötte Fekete Csaba 
dandártábornok, megyei főkapitány.

Március 30.

n FELJELENTETT FALFIRKÁLÓK. A tava-
szi nagytakarítás részeként a Dehusz Kft. 
közmunkásai megtisztították és átfestet-
ték a Petőfi téri aluljárót. A vandálok idén is 
nagy kárt okoztak: firkálásokkal csúfították 
el a falat. A polgármesteri hivatal feljelentést 
tett a károkozóval szemben, aki szabálysér-
tést követett el, és (az okozott kár megtérí-
tése mellett) akár 50 ezer forint bírsággal is 
sújtható. A hivatal azt kéri, hogy aki rongá-
lást tapasztal, jelezze a hatóságoknak, hiszen 
a közterületek tisztaságának megóvása kö-
zös érdekünk.

n SZÖKŐKUTAK. Megkezdődött a Kossuth 
téri látványszökőkút téli védőfalának elbon-
tása. A szükséges ellenőrzések után üzembe 
is helyezték a vizes látványosságot. Ezzel pár-
huzamosan folyamatosan beindították a Pi-
ac utca 16. szám előtti, a Petőfi és az Egyetem 

téri, a Vezér és a Csapó utcai szökőkutakat is, 
melyek  várhatóan október 31-ig üzemelnek 
majd.

n BOLDOGSÁG. Több mint kétszáz pályamű 
érkezett a Magyar Hospice Alapítvány „Mél-
tóság mezeje” programjának – Boldogság, gye-
re haza... című – irodalmi pályázatára. A zsűri 
22 gyermeket díjazott vers és próza kategó-
riában. – A pályázattal az volt a célunk, hogy 
pozitív gondolatokat ébresszünk a felnövő 
generációban, mert minden napnak meg kell 
találni a maga boldogságát – mondta el Por-
koláb Gyöngyi, a program debreceni vezetője. 
Asbóth Anikó, a Vojtina Bábszínház igazga-
tója, zsűritag bejelentette: a Hospice lapjá-
ban közlik a Szoboszlói Úti Általános Iskola – 
26 színes gyöngy című – pályaművét, melyet a 
második osztályosok készítettek. Ez az alko-
tás kapta a 7–8 éves korosztály első helyezé-
sét. A 9–10 évesek között vers kategóriában 
El-Bess Marcell lett az első, prózában pedig 
Prím Eszter (mindketten az Ibolya utcai is-
kolából). A 11–12 éves korosztályban Nagy 
Sándor (Vénkerti-iskola) lett a vers kategó-
ria győztese, a prózában pedig Kocsis Bence 
(Ibolya utcai iskola). A 13–14 évesek mező-
nyében Gyémánt Zsófia (Református Kollégi-
um iskolája) alkotása nyert.

Április 1.

n ÁRPÁD-FA. Emlékparkot avatott az Árpád 
Vezér Általános Iskola. A kertben egy mo-
numentális emlékmű is található, amely a 
Honfoglalásnak állít emléket – fából, kőből 
és vasból készült szimbólumrendszer révén.  
A hármas domb, az életfa- és a Nap-motí-
vum fedezhető fel rajta, valamint a hét ve-
zért (törzset) jelképező, hófehér kövek sem 
hiányozhatnak. A sziklakert kövein a búcsú-
zó, nyolcadikos osztályok helyezik el majd a 
réztábláikat. A míves lapocskákon az iskola-
kezdés és -végzés időpontja és búcsúmondat, 
idézet lesz.

n SZEGÉNYEK. Új szolgáltatásokat indított 
a Debreceni Szegényeket Támogató Alapít-
vány (Szeta). A szervezet fő feladata a leg-
inkább hátrányos helyzetű emberek segíté-
se. A Szeta (és konzorciumi partnere, a CSAT 
Egyesület) sikeresen szerepelt az Észak-al-
földi Operatív Programban. A Gene-Ráció cí-
mű EU-pályázat révén komplex munkaerő-
piaci és közösségfejlesztő programok segítik 

a gyermeküket egyedül nevelő, halmozottan 
hátrányos helyzetű – főként anyaotthonban 
élő – anyákat és gyermekeiket. A Nap utcai 
komplexumban személyre szabott szociális 
támogatást, tanulási és képességfejlesztést 
is kaphatnak az egykori állami gondozottak. 
A kicsiket korrepetálás, pályaorientációs tré-
ning és a kortársi kapcsolatokat erősítő terá-
pia is várja.

n ÖRÖMSPORT. A 11. debreceni regionális 
sportnapot rendezte meg az Újkerti Nevelési 
és Oktatási Központban a DMJV Fogyatéko-
sokat Ellátó Nappali és Átmeneti Intézménye, 
valamint a Mozgás Öröm Sport Egyesület.  
A seregszemlén fellépett a Napraforgó és a 
Napsugár tánccsoport, a feladatok között pe-
dig medicin-, kosár- és kislabdadobás, hula-
hoppkarikázás, távolugrás, váltófutás, teké-
zés, focizás és vízi ügyességi játék is szerepelt.

Április 4.

n SIMOGATÓ. Családi napokat tartott a 
Nagyerdei Kultúrpark, ahol a szórakozásra 
és kikapcsolódásra vágyó gyerekek és felnőt-
tek húsvét alkalmából nyulakat simogathat-
tak, megnézhették, mit esznek az ünnepen 
a zoo lakói; a vízilóházban megrendezett ki-
állításon pingvin-, strucc-, emu-, gabonasik-
ló- és görögteknős-tojásokat is bemutattak.  
Az ünnepek idején az 50 éves vidámpark is lá-
togatható volt.

(További hírek, információk: www.deol.hu.)

Ismét ki kellett meszelni a Petőfi téri aluljárót Öröm volt a mozgás!

A debreceni stadion terveit elviszem magammal... 
– nyilatkozta a Deolnak Orbán Viktor. A vele ké-
szült interjú elolvasható a www.deol.hu oldalun-
kon. A stadionnal kapcsolatban újra felmerült a 

Nagyerdő mint lehetséges helyszín

A megye és a város vezetőivel találkozott március 
31-én Debrecenben Orbán Viktor, a Fidesz minisz-

terelnök-jelöltje

Szolgáltató központot alakított ki a Szeta


